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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання положень й 

понять передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ «Про освіту» та 

відповідних вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ 

«Про вищу освіту» керуємося Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини, затвердженого на 

засіданні вченої ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 (URL:  
https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс академічної 

доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 
Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 

тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо 

підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Вивчення інноваційних процесів, методологічних основ побудови системи 

менеджменту інновацій, принципів державного регулювання і розвитку 

інноваційної політики, опанування практичних методів стратегічного 

управління інноваціями, методів маркетингу, організації, планування і 

фінансування інноваційної діяльності на підприємствах. 

Чому це треба вивчати?   Формування у студентів системи компетентностей, щодо економічного 

обґрунтування напрямків інноваційної діяльності підприємства з урахуванням 
сучасних тенденцій інноваційного розвитку економіки 

Яких результатів можна  

досягнути? 

Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної 

діяльності. 

Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-

економічних і трудових відносин. 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати. 

Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем 

в однієї або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих 

соціально-економічних наслідків 

Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

Силабус навчальної дисципліни 

«Економіка і організація інноваційної діяльності» 
Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки. 

Спеціальність: 051 Економіка 

Освітня програма: Економіка 
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ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів. 

Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими 

об’єктами, та у невизначених умовах. 

Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне, креативне, 

самокритичне мислення. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

Здатність бути критичним і самокритичним. 
Здатність приймати обґрунтовані рішення 

Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі 

теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані 

результати. 

Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та 

соціально-трудових відносин. 

Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння 

закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного 

методичного інструментарію. 

Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

Зміст дисципліни Інновації та інноваційна діяльність підприємства 
Тенденції інноваційного розвитку економіки 

Інвестиційне забезпечення інноваційної діяльності 

Особливості процесу створення та формування попиту на інновації 

Формування та реалізація інноваційної стратегії підприємства 

Система управління інноваційними процесами 

Організаційні форми інноваційних підприємств 

Ризики інноваційної діяльності 

Інтелектуальний капітал та інтелектуальна власність підприємства 

Оцінювання ефективності інноваційної діяльності підприємства 

Формування інноваційної культури на підприємстві 

Управління інноваційним розвитком підприємства 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою дисципліни, 
поглиблене опрацювання окремих лекційних тем або питань; підготовка до 

поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань, 

питань для самодіагностики, самостійне опрацювання теоретичного матеріалу 

за зазначеною тематикою; систематизація вивченого матеріалу з метою 

підготовки до екзамену (перелік міститься в Методичних вказівках для 

підготовки до семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових 

письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента) 

– Методичні вказівки розміщені в ІОС Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки Економіка підприємства, економічна етика та діловий етикет,  

Інформаційне забезпечення 

(з репозитарію,  фонду  

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Куліков П. М., Тишенко Д. О., Кулєшова Н. В., Куліков П. М. Економіка та 

організація інноваційної діяльності: навч. посіб. Харків : Вид. ХНЕУ, 2013. 

248 с. 

2. Левченко Ю. Г. Економіка й організація інноваційної діяльності : Курс 
лекцій для студ. напряму 6.030504 «Економіка підприємства» для всіх форм 

навч. КИЇВ:НУХТ, 2012. 163 с. 
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посіб. Львів : Новий світ, 2008. 456 с. 
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Київ : ЦУЛ, 2009. 254 с. 

5. Маркетинг і менеджмент інноваційного розвитку : монографія / за заг. ред. С. 

М. Ілляшенка. Суми : ВТД «Університетська книга», 2006. 728 с. 

6. Мешко Н. П. Механізм управління інвестиційноінноваційним потенціалом: 

макрорівень: монографія Дніпропетровськ : Наука і освіта, 2011. 272 с. 

7. Микитюк П. П. Інноваційний менеджмент : нав. посіб. Київ : Центр 

навчальної літератури, 2007. 400 с. 
8. Павленко І. А. Економіка та організація інноваційної діяльності : навч. посіб. 

Київ : КНЕУ, 2004. 204 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 



Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 
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